| Mpotelvopeveg aoKnoElg

1. Eupadov xwpiov peralv C,, x'x, x=a, x=

12.15 No. Bpeite To epfodsv Tov yopiov oL TEPL-
KAgleton and m ypaewh topdotacn g f kot tov
GEova x'X. )
a) fx)=—x"+4

y) f(x)=x"—3x+2
8 f(x)= X —4x

or)f(x) =x"+3x’ —x—3

B) f(x)=x"—16
3) f(x)=—x*+5x—6

12.16 No vmoloyicete 10 epfoadév Tov ywpiov
7oL mePKAEieTOL and T Ypapin wapdotoon g f,
Tov d&ovo X X Kon Tig evbeleg X =a ka1 X = oTig
EMOUEVEG TEPIMTMGELS:

co) fx)=¢, x=0,x=1
P fx)=Inx, x=1,
V) fx)=e" x=—1,x=0
8 f=Inl, x=1,x=¢

X=¢€

g fx)=vx,x=0, x=1

G‘r)f(x)lz 1

= x=1,x=2
X

O fx)=x,x=—1,x=1
N fx)=—>x,x=—1,x=1

12.17 No. Bpeite 10 epPadov Tov yopiov mov Tept-
KAgleTan amd Tn ypapiky mapdotact g f, tov GEo-
va XX Ko Tig gueieg X = o KoL X = P OTIC Tapo-
KETO TEPMTOCELG:

o fx)=x—1, x=—1, x=2

B) fx)=x—x, x=—2, x=2

12.18 Aivetoa n suvdpmon f(x) = 3x*> — 3. Na
Bpeite To epPadov tov yopiov Q mov cynpatilerar:

o) omd m C;, Tov déova XX, Tov GEova ¥y Ko TV
gvbeion x =2,

B) andé m C; kot tov GEova x'x,
v) omo ) C;, tov aova XX kot tnv gvbeia x = 3.

12.19 Aiveton 1) suvépmon:

Pl = 3x+0, av x<0
—2x+2, av x=0



a) No Bpeite v Tipf tov o €R, doten fva givan
cvveync oto R. v

B) Na kdvete T ypapikn mapdotaon g f.

v) Novroloyicete o oSOV ToL YOPIov TOV TEPL-
KheleTon omd ™ ypagiky Tapdotaocn g £, Tig ev-
Beieg x = —1, x =2 xo1 Tov GEova, X'X.

12.20 Aivetoin cuvéptnon:
fx) =&V —@+ e *+1
o) No Bpeite to Tpdonpo g £.

B) No vroloyicete 10 gufadov tov yopiov Q pe-
050 g C; ko Tov Gova X 'X.
12.21 Aivetor n cuvépmon:

ow’(nx), ov x <1

f —_
) 141X gy x>1

o) No armodeilete 6T n f elvon cvveync.

B) No vroAoyicete To euPadov Tov ympiov mov we-
pucheieton and ™ C;, Tov afova XX ko Tig gvdeieg
pe e&lomosig x =0 xal x =e.

2. Epupadov xwpiou peradd C, C , x=a, x=f

12.22 No vroloyicete 10 gufodév tov ywpiov
OV TEPIKAEIETOL QO TIC YPOUPIKES TAPOOTACELG
TOV CLUVOPTICEDV:

f(x)=4—x" ko g(x)=x"+2x

1223 (,Akivovrm 0l GUVOPTNCELS:
S =X+ x ku gx)=3—x

No. Bpeite to guPadov tov yopiov Q mov cynuati-

Cetau

a) and 1 Cxon C,,

B) and nig C;, C, v Tig gvbeieg pe eGiodoeis:

x=0 xou x=2

- 12.24 No. vrooyicets 1o ufodé Ty oKlacuE-
_ VOV X0pimV OTIC EMOUEVES TEPUITOCEL:

o 1Y

BN

e

12.25 N Bpeite 10 epfodév 100 Y@piov oL TEPL-

~ KheteTon ATO TIC YPOPIKES TAPOCTACELS TOV CUVAP-

TNoEMV:
fx)=x—2x"+2x+3 «o1
g(x) = 3x*—2x +3
xon Tig eufeieg pe e€iodoeig X = —1 ko x = 1.
12.26 Na Bpeite 10 £pfadov Tov ywpiov mov Tept-

KAsieTon amd TG YPOPIKES TAPOUCTAGELS TV GUVAPTI-
oenv f ko g otav: ’

o) fx)=x+5—2x—1 ko
gx)=3x"—x+1

B) £(x) =" = +2. ku
gx)=1+¢e"

D £60=mux xm g(x) = 2x

9) fx)=xe"+1 xa gx)=x+¢€"

12.27 No vroloyicete 1o epfodé TOV oKOGHE-
VOV XOPIOV 6TIG ENOUEVES TEPTTACELG:



o) f(x)=vx, gx)=V4—x

P fx)=vx+1, gx)=x—1

3. EpBadov ovvBeTou xwpiov

12.28 Aivetarn cuvépmon f(x) =

@) No Bpeite v epantopévn € g C; mov Siépye-
ot amwd TV apyf TV aEOVmy.

B) Navmoloyicete 0 euPadov Tov X®piov Tov we-
pucheieton amd C;, Vv gpamTOpéV € KOl TOV
GEova y'y. ‘

12.29 Aivetonn suvéptnon f(x) = Inx

@) Na Ppeite v epamtopévn & g C; mov dépye-
Ton amwd TV apy TV aEOVoV.

B) No vrohoyicete T0 epfadov Tov yopiov mov me-
puchgietan omd ) C;, mv EQATTOUEVT] € KO TOV
aﬁova X'X. -

12.30 Na vroloyicete o epfodd Tov oklaopé- -

VOV YOplov 6Te TopaKAT® GYALLOTO:

12.31 Aiveron n covépmmon f(x) = x*.

o) No Bpeite v epamtopévn g Cf GTo onueio:
A(l, 1)

B) Navroroyicete o epufadov Tov yopiov wov me-

pucketeton amd ™ C, kot TV eQamTopévn.

12.32 Aivetarn ovvapmnon f (x) = 3x%
0) No anodei&ete 6tim evbeia €y = 6x — 3 £d-
ntetan ot C,.

P) Novmoroyicete T0 spitB(xSév TOV YWPiov ToL TE-
pucheieton omd ) ypaeikh mapdotaon g £, v
£QamTOpEVT) € Kat Tov GEova X 'X.

12.33 Aivetorn covapmon f(x) = vx.

@) No Bpeite v epontopévn € g C; 610 onpeio:
A4, £(4))

B) No vroroyicete 10 gpBadov Tov yopiov mov me-

puckeieron omd ) C;, tov d€ova y’y kon tnv vbsia. €.

. T

i

12.34 Aivetonn mapaBoly pe ekicwon x* = 4y.

o) N a”Bps’”ns TG EEIGMOEIS TOV EQATTOUEVOV &,

KO €, TNG napaﬁo*?mg, oV Gryovton amd To onpeio:
K( 2,—3)

B) Na kdvete ™) ypapikn TOPAOTOOT TG n(xpaﬁo-

MG KL TOV €, KOLE, .

v) No vmoroyicete To epfadov Tov yopiov wov me-

pukieieTon amd v mopofodn Kot TIS €, KOl €, .

12.35 Amd o onueio A(1, —8) pépvovue Tig epa-
TTOUEVEG €, KOL &, TPOg TNV Tapofory pe e&icoon
y =x’ — 2x — 3. Na Bpsire:



o) TG eEICACELS TMV €, KL €, ,

B) 10 epPadov Tov yopiov Q mov TEpKAEisTol 0O
Vv TopofoAt] Kot TIG €, KoL €,,

Y) oV Adyo Tov gpfadod Tov yopiov Q kot ovToH
7oV TepkAeieton and v mapaBoin Kot tov GEoval
x'X.

12.36 Aivovtar ot cuvaptiiceig:

s
~

fx)=4—x> «o
g(x) = —x"+ 8x — 20
No Bpeite:
a) tnv e&iocmon g kowng epantopévng € tov C;
ko C,,

B) 7o uPaddv Tov xwpiov Tov TEpuKheisTar amd TIG
G, C kv e.

4. EpBadov perafAntou xwpiov - 6pla

12.37 Aivovtau o1 cuvapticeic:
fx) = % ko g(x) = Inx

@) No omodei&ete 61101 Cy, C, €100V pOVASKOS KOL-
vo onpeio.
B) No vroroyicete 10 eupadov E(A) tov ympiov
mov mepkAeietan amd Tig C;, C, xor Ty gvbeion
X=AA>0
v) No vroAoyicete 10 6plo A = }LliIP E®M).
! 2
- 12.38 Aivetor ) ovvapton f(x) = 3——'}4—
X
) No Bpeite o gpPadov E(L) Tov ywpiov wov mept-
KAeietan omo ) C;, Tov dova XX kon Tic gvbeieg
pe e&ilomoeis:
x=1 kor x=XA, 0<A#1
B) Na Bpeite T1g Tipég tov A, dote E(L) = 3.
v) No vroAoyicete to dpa:
%ingE(?») Ko x1i1£1 E®M)

X2 2x +2

12.39 Aivetonn cvvéptnon f(x) = 1

- @) No, Bpeite 115 acvpntoTeg TG C;.

B) No vroroyicete 10 gufoddv E(A) tov ywpiov

mov mepikheietar and m C;, v acdpntea mg C,

0710 +o0 Kot TG gVOEeieg:

x=0 kot x =X, —1<A#0
v) No vroroyicete To Opio:
i) A= llerwE 5] i) B= xllllllE )

12.40 Aivovtor ot cvvapticeig f, g: R— R omd
115 onoieg M £ efvan Gptio kou M g meprrt. Av Yo
kabe x €R _1oyver f(x) + g(x) = €*, va vroloyi-
O€TE:

a) to guPaddv tov ywpiov oL TEPIKAEIETAL 0TO
115 Gy, C, ko 16 evbeieg pe e€ioboeis:

Xx=0 kot x =X\, 6mov A >0
B) 1o xlePwE a).

12.41 Aivetor n) cuvéptnon:

f(x) = nux-In(ovvx), x€ (—%, %)
No Bpeite:
a) 7o guPaddv E(a) tov yopiov mov mepikieieTon
and n C;, tov aova, XX Kot Tig gvbeieg pe e&iohm-
GEIg X = —0 KOl X = d, as (0, %),
B) o lin}E(a).

a-y

12.42 Aivetorn cvvépmon f(x) = x* kot ot gv-
Ocleg y =1 xo1 y = o pe 0 <o <1. Hevbeio
y = o’ yopilel 1o yopio mov dnuovpysitar omd ™
ovvaptnon f ko v evbeia y =1 og dbo oepfo-
S yopia. No amodeilete oL o0 = %
12.43 Aivovton to, onpeio:

M(o, o’) kot N(a, 0), a >0
Na anodeifete 611 1 Ypopkn nopdotacn g ov-
vapmong f(x) = xX° yopilet v emedvelo, Tov
Tpty@d@vov OMN og 800 160dvvapa pépn, 6mov O M
apyn TV a&Ovev Tov 0pBoKaVOVIKOD GUOTHIOTOG
CUVTETOYUEVEV. ,

12.44 "Ecto E 10 yopio mov mepicheicton amd T

ypaewkn tapdotaon g f(x) = Lz, T1g gvBeiec
] X

x =1, x=3 xai1ov Géova x x. No tpocdiopicete

v evbeia x = o mov ywpilet to E og &Ho weppPo-
Sk, ypio.



1 2.45 To yopio mov Tepiheietor omd T YpaPIKH
TOPECTAGCT] TNG GVVAPTNOTG:
fx)=5x"+1

Ko TV evbeio pe egicoon y = 6 ywpileton amd
v evbeto pe eéiowon y = 5a* + 1, o> 0, og §do
wodvvopa yopic. No vroloyicete 1o o.

5. EpBadov kat avriotpogn cuvdptnon

12.46 Aivetain cvvapmon f(x) =e* +x, xER.
o) No peletfioete v f oc TPOG TN LOVOTOVIO, KOl
ToL KofAa.

B) No e&etboete av ) f aviiotpépetar kot ov vor,
va Bpeite To medio opiopod g £,

Y) Noavroloyicete To gpPoadov Tov ywpiov Tov mept-
KAgieton omd T Ci, TOV GEOVO X X Kot THV gvlsial
x=e¢+ 1.

12.47 Aivetonn ovvépmon f(x) = xe™ .
@) No arodeifete 6Tin f aviictpéperar.

B) Novrmoroyicete To euBadov Tov yopiov mov me-
puckeietar oamd ™ C-1, TOV GEOVO XX Kon Tig V0Ei-
g¢ pe e&lomoelg x =0 kol X =e.

\
12.48 'Eoto 1 suvépmon f(x) =x"+x° +x.
0) No peletioete v f og Tpog T povotovia Kot
0. Koido, kot va amodeiete 6t f €xel avtiotpoen
GuVapTNON.
B) No amodeitete Ot

f(e*)=f(1 +x) yaxdbe xeR
Y) Na anodeilete dt1 1 epomTOpéVn TG YPOPIKNG
napdotacng g f oto onueio O(0, 0) eivor o GEo-
VoG GLUPETPIOG TOV YPUPIKAOV TapacTdoemy Tng
won g £
8) Novmoloyicete 10 gPadv Tov ywpiov Tov TEPL-
KAgieton amd ™ ypoikn mapdotacy g £, Tov
a&ovo twv X kot v gvbeio pe eEicwon x = 3.

(Odua elerdoewy)

6. ZuvduaoTika Oépata

12.49 Aivovta o1 suvaptioeic:
f(x) =" (x> +2) xot
gx)=x +x +2x+2 ‘
@) No anodeifete 6t f (x) = g(x) v kabe xR,

B) Na Bpeite 10 epPadov E tov ywpiov mov nepi-
KAeleTon 0 TIG YPAPIKEG TOPAGTACELS TV GLVAPTY-
ceov f, g, mv evbeia x =1 o tov Géova x'X.

12.50 Aivetarn covépmon:
X 2
fx)=—
x2—
a) No peketioete v f @g npog ) povotovia.

B) Na amodeitete ot

f(x) <0 yoxabe xe[—1, 1]
v) No vroloyicete 10 gupadov E tov yopiov mov '
nepucheieTar amd T ypagikn mopdotaon g £, Tig
evbeieg x =—1, x =1 kar tov Géovo X'X. ‘
12.51 Aivetonn cvvépnon:

3 2_
feo =% :§+2;+4

@) Na Bpeite Tig acvuntTeg ™G C;
B) Navroroyicete To epPadov Tov ywpiov wov mepi-
Khetetar omd ) C; kot tov GEova X'X.

12.52 Eoto f: R— R i cvveyfic suvéptnon
kot F o apyen g £, H C; Siépyeton and 1o on-
peto A(1,2) o
44F(2)
f f(x)dx =0
FG3)

No vroloyicete o euPadov Tov yopiov Tov Tept-
KAgleTar amd ™ C;, Tov d€ova XX ko Tig gubeisg
XxX=2, x=3. ‘

12.53 Aivetarn ovvéptnon:

_ ouovx+nux—+1
f(X)— —1_"_‘—wa—, XE(

a) No peretrioete ) covaptnon f.

_m 3n
22

B) No Bpeite To epPodov Tov ympiov mov mepudhei-
gton amd m C;, tov G&ova x'x kot v gvbeia e
egicmon x = a, 6mov a givon BEom onueiov kapmhg
mg C;.



12.54 Aivovtar ot GuVapPTHGELS:
x+ Dinx+ 1)
@) No arodeiete 6Tt f(x)=g(x) yo xébe x > —1.

fx)=x>+x ko gx) =

B)~ No. Bpeite 10 epPadov tov xopiov wov nepudei-
gron omd T1g Cy, C, xou v gvbeio pe efiowon x = 1.

12.55 Aivetorn cuvépmon f: R — R, n onoia
etvan Y0 Popég mapaywyion pe:

f'(x) >0 yuxdbe xeR
Av 1 T nopovciélet tomcd akpdTaTo 610 X, =0 pe
i undév xon (1) + £(—1) = 3, va Ppeite 10

epPadov Tov yopiov mov mepucheietarl omd yp(an—

KN mopdotoot g cvuvaptmong £, Tov GEOVAL XX KoL
TG svbsieg pe e&omoeg x =—1 w1 x = 1.

12.56 Aivston n mapayeyicwn cvvaptnon £y
v onoia woyder £(0) =1 won:

f'(x) = (x + 2)e* yiokahe xeR
o) No amodeilete Ot

f(x) =xe"+¢e*, xeR

B) Na vroloyicete to epfaddv E tov yopiov mov
nepucheiston and ) C;, Tovg GEoveg XX, y'y KoL
v evbeia x = 1.

7. ZUMTTANPWHATIKI) Opada

12.57 Aivovtar ot GuvapTiGELg:
fx)=x"+x—2 xo
gx) =" — e
No. vrohoyioete To guPaddv Tov yopiov TOL 7[8pl-
Khetetar amd:

a) ™ C;, tov dEova XX Ko Tig gvdeieg pe 8&100)—
oeig x =0 xou x =2,

B) m C, xor Tov Eova x'x.

12.58 Aivovtot o1 cGuvaptioei:
fR)=x+x—2 xu gx)=2x"—2

No voAoyicete:

o) 10 gufadov Tov yopiov Q petatd g C;, Tov

G&ova xx Ko Tov GEova y'y,

B) 7o euPadov tov yopiov Q petagd g C, kot Tov
aova x'X,

Y) o spBaS(')v 0V Ywpiov Q petadd tov C; ku C, .

12.59 Na vroloyicete T0 epPaddv mov mepuchei-

gron avapeoa ot C; kot tov déova XX OTIG TaPO-

KATO TEPMTAOGELS:

o) fx) =nux, x€[0,2x]
p) f(x) = —x+9x° — 18x
y) fx)=x’—6x"+9x

3) f(x)—x3—4x2+x+6
g fx)= 6% —%x +4

12.60 Na Bpeite 10 enfaddv Tov yopiov oL oYN-
patileln yp(x(pucf] TapaoTact g cuvaptnong f,
0 G&ovag x'x Kot ot sveswg ue e&lodoelg X = a
Kot X = otav:

) fx)=x —x, a=—2 kot p=2"

[5) f(x)=x3+2x2—x—2, a=—1xm p=2 .

3) f()—‘}‘;X a=e

12.61 No Bpeite to epfadov tov xopiov Tov nept-
KAeieton omd T YPOQIKH TOPAGTUCT TG CLVEAPTN-
ong £, tov d€ova X x ko Tig evdeieg pe e&iohoeig
X =0 ko X = otav:

3
o) £() =X,

p) fx)=2

, =0k =2

a=1«xm p=¢e

oV ; _ -
Topowtx W 0= 0 K B
v) f(x) =¢ “ovvx, a =0 Kot B=mn

9) f(x)=

(STE]

OLVVX
nuZX+ 3npx 42

a=0 xot |3=17

(x=0“fl<m B=mn

9 (0=
12.62 Na Bpeite o epfadév Tov ympiov mov oxn-
potileTon amd TG YPOPIKEG TAPUOTACELS TMV G-
vopticeav f(x) =x’, g(x) = —x> ko1 v gvleia
ue eéiooon 7x + 3y — 10 =0.



12.63 Eoto f o mpoypoatis suvapmon pe tono:

ax?%  av x<3

f(x) = {1 —ex3

T——?}_’ ov x>3
0) Avn feivar ovveyng, va amodeifete Ot
a —_ l
9

P) Na Bpeite v e&iomon g epomTopnévng g
YPOPIKNG TOPAcTACTG TG cvvaptnong f oto on-
ueio A(4, f(4)). -

v) No vroloyicete To epfadov Tov ympiov Tov TEPt-
“KAgleTan amd TN Ypapin TapdoTacT TG GLVAPTN-
ong £, Tov a€ova X "X kou 115 gLbeieg:

x=1 ko x=2
(Oéua eletacewv)

12.64 Aivetann covaptnon:

x—1

,av x <1
=

2
lnxx, ov' x=>1

o) No peketioete v f og Tpog ) povotovia.
B) Na Bpeite to cdvolo Ty g f.

v) Na Bpeite to euPaddv Tov ympiov wov mepichei-

eton amod ) C;, Tov afova XX Kot Tig evbeieg pe
elodoelc x =0 ko X = e:
12.65 Aivetarn covéptnon:
fx)= X2 2

x) s
a) No Bpeite To medio opiopov g f.
B) No peletioete v f og Tpog T povotovia.
v) No vroroyicete To epfaddv Tov Ympiov peta&y
g C;, Tov dova XX kot g evbeiog x = 1.

12.66 Aivetarn covaptnon:
fx)=vx—1,x=1

a) Na Bpeite v epantopévn € g C, ot0 onpeio:
A(5, £(5))

B) No xévete ™ ypogikn mapdotoon g f kot tng

evbeiag €.

v) No Bpeite o eupadov Tov ympiov mwov mepikiei-

gtan omo ™ Cp, Vv € Kot Toug dEoves XX Ko y'y.

12.67 ®cwpovpe m cuvépmon f: R— R pe:
fx)=2"+m"—4" —5*
omov meR kot m > 0.
o) No Bpeite Tov m, dote:
f(x) = 0 yiwkdbe xR
B) Av m = 10, vo vmoloyicete 10 euPadov tov
xopilov mov mepkAgieTal and T YpaPIK TapaoTo-
on ¢ £, Tov d€ova x "X Ko T1¢ vbeieg:
x=0 ko x=1
7 (Oéua eéerdoewy)
12.68 ‘Ecto f: (1, +o0) — R pe f(2) =1 xa:
fx)= XT3 31 £(x) Y100 k60 x > 1
x2—
o) Na (moSsiééts otu:
3(x— 1)

0=

" B) Navroroyicete 1o eufadov Tov yopiov wov me-

pucheieTon and ) C;, Tov GEova X "X Kot 11 gubeieg:
XxX=2 kot x=3

12.69 Muw etatpeia A r
KOTAOKEVALEL TAOKE- DT
K10, Somédov, oyfuatog
opboywviov, dnwc Qai-
VETOL 6TO StmAovo oyi-
po. Na Bpeite nv Tipn
o0 vEN" yia v omoia 1 Aevkn mpaveLa Tov
mAokdiov etvon toodvvapn pe v ykpilo.

12.70 Na Bpeite to uaddv Tov yopiov Tov oxYN-
patiouv ot Ypaeucés TapacTdcels TV GUVAPTH-
ceov f(x) = Inx ko1 g(x) = In’x.

12.71 No anodeifete 611 10 £pPadSv TOL YOOV
oL mepkieietan amd Tig mapaPorés pe eEloMoElg
2

Y =oax kou x*=ay, a> 0, sivarico pe % TE-
TPOYOVIKESG LOVEAOES.

12.72 No vroroyicets 0 epPadév mov mepixhei-
£TOLL AVALLECO OTIG KAPTOAES e eELlODOELG:

a) Yy =4x, X’ =4y
B) ¥ =4x, v =L x+3)



12.73 Aivetorn cvvéptnon:
fx)=—x"+x+2

o) No vroloyicete to gppaddv E Tov ympiov mov

nepucheieTar and n C, kor Tov d&ove X 'X.

B) No Bpeize To didomua [a, ] oT0 OO0 TO OAO-

B
KA PO fa f(x)dx maipvel péyrotn Tyn.

12.74 Aivetar o kbxhog pe eéicoon x° +y* = 8
Ko M mapaBorn pe ekicwon y = — %xz.

a) No Bpeite ta Kowd onueio Tov KHKAOL Kot TNG
TAPAPOANS.

B) No kvete 1 YpoPiKy TopdoTact Tev SO0 K-
VIKQV TOUMV.

v) No voloyicete o eupaddv Tov ympiov mov mept-
KAglston 0md TIG YPOPIKESG TAPAGTAGELS TOV KUKAOL
Ko TNG mapaforng.

12.75 Aivetar o kOKAog pe ekicoon x* +y* =8
Ko M TapoPorn] pe eéicoon y© = 2x. No Bpsite:
0) 10 guPadov tov ympiov ToOL mEPKAEiETOL OO
ToV KOKAO Kot TV Topaforn),

B) t0 guPfaddv Tov TUNHATOG TOV KUKAIKOD dioKov
TOL dEV TEPIEYETAL OTTV TOPOPOATL],

Y) Tov AOYO TOV 300 mopandve eppfaddv.

__ OfparayaTigefetdoelc

61’2.1 Aiverai G\)vap‘mcn f: (0, to) — R pe
TV ot TaL;

f(%) <Inx < f(x) — 1 y10 k60 x > 0

a) No Bpeite Tov TOm0 NG T.

B) No Bpeite v eicmwon g epamTopévng g
C;, n omoia S1épyeTon amd TV apyn TV advov.
v) Noa vroloyicete to gufadov Tov ywpiov mov
nepucheieTan and ) C;, tov afova XX Kot v
TOPATAVEO EQATTOUEVT.

©12.2 Aivetan 1y suvaptnon f pe omo:
fx)=¢e™* A>0

a) No anodeifete 6t f etvar yvnoing avdéovoa.
B) No anodeibete o111 e&icwon g epantdpe-
VNG TG YPOPIKHG Taphotaong g £, n omoia diép-
¥eToL amd Vv apyn tov a&dvav, eivarn y = Aex.
Noa Bpeite 11g cvvteTOyNEVEG TOV ONEiOL ETTO-
ofig M. .

v) No anodeiete 0t 10 epPadov E(L) Tov yo-
piov, to onofo mepkheieTon PeTAED TG YPOPIKAS
Tapaotaong ™G £, TG EQAnTopEVNS TG 670 ON-

To embpeva. éuara. pmopodv va, afzonom@ovv V10, T YEVIKI] EXOVEINYNY THG EVOTHTAS 1] yi. Ty mpogtor-
uacio Tov oyeTiKoD gnava/lnmmou d10ywviouaTog. -

ueio M kot tov GEova y'y, eivar:

By = 5\2

8) No vroloyicete to:
. A*E(Q)
(Eéerdoeis 2005)
©12.3 Eotwo f, g R — R 00 @opéc mapaye-
yioleg cuvapTioELS pe:

£(0)=g(0), £'(0)=1+g'©)
Ko
(60 — g CO)E" () — g7 () =~

yiok60e xER
0) No arodeitete ot
f'x)—gx=c¢" xeR
B) Na Bpeite o epPfadov 0V yopiov mov mept-

Kheleton and g C;, C, o 15 evbeieg pe e&lom-
ogig x=0 ko x=1.

©12.4 Aivetau ) cvvéptnon:

f(x) =x>— 3x — 2np’0




omov 0€R o otabepd pe:

0+xn+ L, xeZ

2 b
o) No amodeitete 6tim f Tapovcidel éva Tomiko
LEY1070, £V0. TOTKO eAGYIOTO Kal évo, onpeio K-
UG,
B) No amodeifete 6 e€icmon f(x) =0 £&xer
axpihg tpes Tpaypatuces pites.
Y) Avx,, X, givon o1 BEGELS TOV TOMKAOY 0Kpo-
TéTOV KoL X, 1 0éom Tov onueiov kopmig g f,
vo amodei&ete Tt ta onpeio:

A(Xl > f(xl))’ B(xz > f(xz)) Ko F(X3 > f(x3))
Bpiokovron oty gubeio, y = —2x — 2nu’0.
8) No vmoAoyicete 10 gufaddv Tov ywpiov oL
nepuAgieTal omo T YPAPIKY TopdoTact g GL-
vaptnong f kot v gvbeia y = —2x — 2.
(Eéeraceis 2007)

©12.5 Aiveton 1) suveyig cuvéptnon f pe medio

opiopod 1o oo A = (—1, +o0) yio ™V
omoia 1oyeL:

f(x) =x —1+ F(x), xEA

omov F givan apykn g f e F(1)=0.
) Na vroloyicete to f(1).

B) No amodeiéete om £'(x) =3x — 1.

v) Na Bpeite tov tomo TG cvvaptnong f.

8) Noa vroloyioete o guPaddv Tov ywpiov woL
nepucheieTat amd T PPkt TopdoTacn g cu-
vaptnong f, tov G€ova x'x ko Tig evbeieg X =2
Kot X = 4. (Oéua eéetdoewy)

©12.6 o) Eoton dHo cvuvapthceis h, g cuvexeis
oto didotnuo [o, B]. No amodeilete 6t av:

- h(x) > g(x) o kdBe xE o, B]
TOTE KO ‘
[Thax> ["eedx
B) Atveton ) mapayeyiown oto R cuvéptnon f,
mov wavomoel Tig oxéoels £(0) =0 o
fx)—e@W=x—1, xeR
i) Na ekepbogte v £ og cuvaptnomn g f.

ii) No omodei&ete otu:
% < f(x) < xf'(x) Y Kkéde x >0

iii) Av E givor o gufadov tov ympiov Q mov
opileton amd TN ypoin mapdotacn g f,
T1G gvbeieg x =0, x =1 o Tov Gova XX,
vo. amodeifete Ot
1 1
vy <EKL jf 1)
(Oéua eéetdoewmv)

©12.7 Aivovtoi o1 GuVapTGELS:

fx)=¢€" xa gx)=e "
o) Na vroAoyicete to gupaddv E(t) tov yopiov
Q nov nepucheieton amd TG YPoPtkég napaowcetg
tov f, g ko v evbeia x =t, t > 0.

-B) Na vno?»oywars To Opro:

A= lim E(t)
t—to t e’
v) Na Bpeite v Tipn tov t > 0, dote:
Et)+2=¢&+¢”’
8) H evleia y =1 yopilet to eupadov E(t) oe
&vo yopia Q,, Q,.
* i) No Bpeite o E(Q,), E(Q,).
ii) No amodsifete 611 T0 éva poévVo omd avtd
o, euPada Teiver va yivel ico pe To pPadov
oV Q Kabdg t — F-oo.

©12.8 Aivetor 1 mapayoyicyn cuvapon:

f:[0,3]—R
pe £(0) = 0. Zro emdpevo oXNHo poivetal n ypo-

Qn) mopdotaon me £

To. yopia A, B ko T €xovv epPaddv ico pe
povada.
o) Na Bpeite 1ig Tipés £(1), £(2), £(3).




B) Na pekemioete v f ©g Tpog ™ povotovia,
TOL TOTIKG, aKPOTOTO, TNV KOPTOTNTO KOL TO OT-
peio Kopmng.
v) Na kévete ™ ypaeu Tophotoon g £
8) " Av 1 C; eivor cuppetpikn) og Tpog o onpeio
M(1, 1) 1o kdbe x €0, 2], T6te Vo voroyioete
10 gufadov Tov Ympiov moL TEPIKAEiETAL OO TN
C;, tov G&ova XX ka1 Tig evbeieg:

x=0 ko x=2

©12.9 Aiveran suvéptnon f: R— R, n onoia
givar 3 Popég Topay@yicun Kot TETOL, DOTE:
. lim@ =1-+£(0)
x-0 X .
¢ £7(0)<f(1)—£(0) ko
¢ £7(x)#0 noxale xeR

a) No Bpeite v e&icmon g epamTopévng g -

YPOPIKAG TapdoTacng TG cuvaptmong f oto on-
peio g pe tetunpévn x, = 0.

B) Na oamodeifete 61 1 ovvéptnon f etvon kvpth
oto R.

Y) Eote 6t g(x) = f(x) —x, xR
i) No amodeifete 61 1 g TAPOLGLALEL OAIKO
e\iy1oTo Ko vo. Bpeite to:
. Mpx
%E% xg(x)

ii) No amodei&ete Otu:
[P x> 2
0

iii) Av 10 gppadov tov yopiov Q mwov mept-
KhgigTal and TN YPOQIKY TAPACTACT TG
oVVAPTNOTNG g, ToV G&ova XX Ko TG evbeieg
ue eodhoelg x =0 ko x =1 eivou:

E(Q)ze—%

T0T€ VO VITOAOYIGETE TO OAOKAT PO

fo 'f(x)dx

Ko 6T 6LVEXELD. Vo, amodeiete dTL vTTAPYKEL
£e(,2) térowo, dote:

[ “foydt =2
0
(Eéetdoeis 2011)

©12.10 Aivetorn cuvéptnon:
xInx, av x>0
f(x)_][ 0, avx=0
) Noa amodeitete ot f efvan cuveyrc.

B) No Bpeite to epPaddv Tov ywpiov mov mEPL-
Kheteton amd ™ C; ko Tov dEova XX,

v) No Bpeite to mAnBog v pliov g e&icmong:
A

X = e;, AER




